
 
 
 
 
    
 

Resultados de la encuesta de evaluación de la difusión y 

aplicación del Código de Conducta del Personal del 

CIAD 

Período de aplicación: 24/09/2014 al 30/09/2014 

Participación: 111 empleados 

1. ¿El CIAD le informó de la aprobación y publicación del Código 
de Conducta? 

 

Sí 95 86% 

No 8 7% 

No recuerdo 8 7% 

2. ¿El Código de Conducta se encuentra publicado en la página 
de Internet del CIAD? 

 

Sí 93 84% 

No 2 2% 

No recuerdo 16 14% 

  



 
 
 
 
    
 

 

 

3. ¿El Código de Conducta del CIAD, es claro y maneja un 
lenguaje sencillo? 

 

Sí 95 86% 

No 16 14% 

 
 

4. ¿El Código de Conducta le permite recordar con facilidad los 
valores del CIAD? 

 

Mucho 53 48% 

Regular 50 45% 

Poco 8 7% 

 



 
 
 
 
    
 

 

5. Viendo al CIAD como organización, ¿Considera que se aplican 
los valores contenidos en el Código de Conducta? 

 

Siempre 12 11% 

Casi siempre 68 61% 

A veces 28 25% 

Nunca 3 3% 

 
6. ¿Conoce si se ha presentado alguna queja por el 

incumplimiento al Código de Conducta? 

 

Sí 19 17% 

No 92 83% 

 

  



 
 
 
 
    
 

 

7. ¿Tiene usted alguna propuesta o sugerencia para mejorar el 
contenido del Código de Conducta? 

 

Hacerlo más claro y sencillo 12 11% 

Realizar una mayor difusión de su contenido 44 40% 

Mejorar el procedimiento de evaluación 10 9% 

Realizar reuniones para su difusión 27 24% 

Otro 18 16% 

 


